

### 进一步丰富夜间餐饮消费选择

本报讯(记者 焦莉莉)在今年首批125家“深夜食堂”名单基础上,近日,市商务局、市市场监管局联合发布第二批“深夜食堂”名单,共48家,涵盖城区和正定县的中餐、西餐、小吃、酒吧、烧烤、火锅等多种业态,进一步丰富市民夜间餐饮消费选择。

据了解,“深夜食堂”名单实行动态管理,要求列入名单的门店严格按照“深夜食堂”经营规范,落实“门前三包”管理规定,在醒目位置张贴营

业时间,不得店外经营,不得将垃圾收集容器店外摆放,依法依规安装油烟污染防治设施。对油烟不达标、污染环境、出现食品质量问题、未按要求规范经营、营业时间不能到24时、虚假宣传等情形的,取消“深夜食堂”资格。

为确保“深夜食堂”新业态健康发展,市商务局还将指导各门店加强经营管理,通过转变经营方式、完善服务功能、提升服务质量、创新营销手段等,激发餐饮消费潜力,不断提

高市场竞争力。同时,依托各类新闻媒体加大对“深夜食堂”的宣传推广力度,营造浓厚的市场消费氛围,大力提升“深夜食堂”知名度。

各县(市、区)商务主管部门将会同市场监管、城管、生态环境等部门加强“深夜食堂”的监督管理,按要求严格规范其经营秩序,加强行业自律,遵守食品安全有关法律法规;同时,督促企业落实好制止餐饮浪费、公勺公筷等有关要求,努力营造文明就餐良好氛围。

2022年8月  
星期六  
农历壬寅年七月初九

传播主流新闻 提供权威消息  
今日4版 总第25179期 国内统一连续出版物号CN13-0003  
石家庄市新闻网 www.sjznews.com  
中共石家庄市委机关报 石家庄日报社出版

## 河北各地创新学习形式,持续兴起《让群众过上好日子——习近平正定足迹》学习热潮

### 在追寻“正定足迹”中担当作为

河北日报记者

“习近平总书记正在正定工作期间,同正定人民一块苦、一块过、一块干,念出了思想解放的‘人才经’,蹚出了古城复兴的‘文旅路’……”日前,记者走进张北县花园智慧书屋,一场生动热烈的读书交流会正在进行。张北县图书馆志愿者马冠群作为主讲人,结合亲身体会与感悟,用通俗易懂的语言向群众讲述《让群众过上好日子——习近平正定足迹》图书中的精彩故事,把讲故事与讲理论紧密结合,引发聆听人员强烈共鸣。

连日来,河北各地积极创新学习形式,持续兴起《让群众过上好日子——习近平正定足迹》学习热潮,广大干部群众反复研读领会,人民领袖

的思想印迹、实践印迹和精神印迹,鼓舞着大家牢记使命、接续奋斗。

辅导报告、集中培训、体会交流……当前,我省9000多个基层党组织将《让群众过上好日子——习近平正定足迹》作为“三会一课”主题党日重要学习内容,2100多个青年理论学习小组开展读书会、青年讲堂等形式多样的活动,促进广大青年干部深度学习悟透。

省委省直工委有关负责人介绍,省直工委组织省直机关积极开展图书征订工作。截至目前,省直各单位党组(党委)理论学习中心组开展专题集中学习研讨132次。

“学”好才能“干”好。石家庄市举

行县处级干部学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想培训班、新任县处级干部提升履职能力培训班、优秀年轻干部综合素质提升培训班,将该书列为重要学习教材,组织开展专题研讨,推动广大干部自觉将书中蕴含的思想伟力转化为干事创业的强大动力。该市还发挥本地特色,由市委党校、正定县委党校组织备课,推出了一系列情景教学、现场教学课程,运用好新时代文明实践中心(所、站)、农家书屋等基层宣传文化阵地,推动党的创新理论“飞入寻常百姓家”。

连日来,保定市利用理论宣讲、专题培训等多种形式学习好、宣传好图书中蕴含的宝贵精神财富和实践成

果;邢台市“小马扎”宣讲小分队冒着高温深入社区、农村、企业等,广泛开展接地气、对象化、分众化的宣讲活动;沧州市运河区开展“周二夜校”党员干部培训活动,对全区基层党员干部进行专题培训和全面领学,累计培训300余人次……

在不断学习中感悟思想伟力,激发提振了干事创业的精气神。广大干部群众从书中汲取精神力量,投身火热实践。

“在正定工作时,习近平总书记因为小学校舍破败发火,要求全村最好的房子是学校,这种为民情怀深深打动了我。”衡水市住房和城乡建设局党组书记、局长郑建合说。(下转第二版)

## 张超超主持召开市应对新冠肺炎疫情工作领导小组会议 坚持“快制快围点控源 精准科学高效防控疫情 确保在最短时间将疫情控制在最小范围”

马宇骏参加

本报讯(首席记者 齐广君)8月5日上午,市委书记张超超主持召开市应对新冠肺炎疫情工作领导小组会议,强调要深入学习贯彻习近平总书记关于疫情防控的重要指示精神,全面落实省委、省政府部署要求,克服麻痹思想、侥幸心理和松劲心态,坚持以快制快、围点控源,精准科学高效防控疫情,确保在最短时间将疫情控制在最小范围,切实维护好人民群众生命安全和身体健康,奋力夺取疫情防控和经济社会发展“双胜利”。市委副书记、市长马宇骏参加。

会上,听取了关于新乐市疫情应急处置情况的汇报。张超超指出,要充分认清当前疫情防控形势的复杂性和严峻性。各级各部门要把思想和行动统一到习近平总书记关于疫情防控的重要指示精神上来,坚持疫情要防住、经济要稳住、发展要安全,按照省委、省政府要求,切实扛起该扛的责任,顶起该顶的那片天,把问题想得复杂一些,把措施想得周全一些,迅速行动起来,精准科学高效做好疫情应急处置工作,坚决打好疫情防控阻击战、歼灭战,守护好人民群众生命安全和身体健康。要进一步理顺指挥体系,加强统一指挥,切实在总指挥统一领导下,各司其职、各负其责,有力有序开展疫情防控工作;要坚持扁平化管理、高效化运行,切实做到“三个必须”,确保政令畅通、令行禁止。

张超超强调,要坚持以快制快,围点控源,尽最大努力、在最短时间内将疫情控制在最小范围。一是流调要彻底,利用好现代化技术手段,强化流调队伍力量,尽快摸清病例及密切接触人员、次密切接触人员的详细活动轨迹,科学分析和查找病毒传播链条,确保排查线索案件有着落,确保无死角、全覆盖、一人不落。二是隔离要坚决,及时锁定风险点位和密切接触人员、次密切接触人员,确保应隔尽隔、不留隐患,坚决阻断传播途径、切断传播链条。要做好定点隔离场所储备,严格实施隔离管理,加强人文关怀,做到环环相扣、无缝衔接。三是管控要到位,实行分区分级差异化防控,对重点区域封控大交通、管住小交通,做到管得住、控得严。四是服务保障,把人民至上贯穿疫情防控工作全过程,加强对防疫群众的生活物资保障,确保群众就医、用药等特殊需求。五是做好宣传引导工作,特别是加强舆情引导和信息发布,主动回应社会关切,构建群防群控、联防联控严密防线。六是严肃工作纪律,对责任不落实、工作不力的,严肃追究问责,以实际行动当好首都政治“护城河”排头兵。七是坚持两手抓、两手硬,统筹推进疫情防控和经济社会发展各项工作,坚决夺取“双胜利”。

市领导贾兆军、刘军志、罗利、郭建亭、詹鹏、梁昆、郑巍,市有关部门负责同志参加会议。

## 8月9日起我市各类工程围挡将更新 增加彩色标识 更易辨识信息

本报讯(记者 王 宠)记者从城管局了解到,8月9日起,我市各类工程围挡将采用新的围挡公示牌,进一步规范工程围挡管理,新公示牌包含房建、供水、道桥、燃气、供热、道路、排水、电力施工等8种不同样式,通过公示牌的设计更新,让市民群众和管理单位能快速、方便辨别工程围挡信息,实时监督施工每个环节。从公示信息看,在原有的“项目名称、开工时间、围挡类型、设置期限、建设单位、施工单位、监理单位、监督单位”等信息基础上,增加造型各异的工程类型标识设计图案;从整体造型看,在比例、颜色等方面进行设计提升,从原有的单一颜色,增加了彩色标识,使围挡更容易辨识。下一步,城管局将本着节约成本、整改结合的原则,进行统一管理,对已有的工程围挡公示牌按新标准进行更换,对新设置的工程围挡,全部张贴新公示牌,让施工围挡更规范、整洁、美观,从细节处改善城市环境面貌。

## 改出新颜值 走向新生活

### ——我市着力构建“园林+步道”全民健身新格局

□本报记者 马 静

夏日的清晨,阳光斑斑点点地洒落公园内,空气中带着一丝清凉的惬意。

柏林公园内的健身步道上,健身者或健步如飞,或闲庭信步,用最健康的方式开启了活力满满的一天。“这条步道建得真好,走在上面很舒服,周边景色美,环境好,以后再也不用在马路上跑步了。”市民王亚君对这条健身步道频频点赞。

行走、跑步是最简单的健身方式之一,健身步道则是其重要载体。近年来,我市高度重视健身步道建设,特别是去年以来,市委、市政府进一步贯彻落实健康中国战略,以步道建设为抓手,将步道融入园林,在城区公园广场、二环路和城市水系沿线等公共区域,高标准建

设了一大批功能丰富、特色鲜明的嵌入式健身步道,进一步拓宽了健身空间,大幅提升了市民的获得感、幸福感。

### ■新格局“园林+步道”助力全民健身

柏林公园新改造的健身步道,就是我市“园林+步道”健身服务体系建设的一次生动实践。

全民健身是全体人民增强体魄、健康生活的基础和保障。近年来,我市大力实施健康中国 and 全民健身国家战略,充分利用城市园林建设,以“园林+步道”模式,以公园广场自身的园林景观为背景,将城市园林与健身步道有机融合,为市民建立起绿色多元、舒适共享的健身休闲新格局。

“环城水系步道全长42公里,以彩色沥青与混凝土进行铺设,串联起10座公园、广场。这是我市利用城市‘金角银边’以‘园林+步道’模式,破解老百姓‘健身去哪儿’难题的一个缩影。”市园林局三级调研员滕金一介绍说。

“健身步道建设是一项民生工程,不仅能更好地满足广大市民群众的休闲健身需求,对提升城市品质、提高群众满意度也具有重要作用。而建在园林美景中的健身步道,则能大幅增加市民健身的乐趣。”滕金一对记者说。

### ■新风景“健身”“赏景”两相宜

滹沱河畔,空气清新,环境优美。“这里就是天然的健身房和氧吧式跑

步机,空气清新,而且跑步时还能欣赏到优美的风景,赏心悦目,让心情更愉悦。”经常来这里跑步的王鹏飞不住“点赞”。

在34.5公里的民心河健身步道沿线,随处可见步行或慢跑健身的市民。“这条健身步道最大的亮点不是它本身,而是周边的风景。”正在步道上散步的市民刘夏鹏说,步道沿线不仅绿树成荫,而且碧波荡漾,繁花朵朵,“一边欣赏风景,一边健身,一点儿也感觉不到累。”

“作为与城市绿色开放空间和慢行交通系统紧密结合的户外休闲健身空间,健身步道集健身休闲、园林景观、文化展示等功能于一体,将带给健身者全新的体验。”市园林局局长刘金文说。

建设好健身步道,不仅彰显了城市的健康风貌。(下转第四版)

## 撸起袖子加油干 自己填写成绩单

## 亮成绩快言快语 讲问题不遮不挡

### 赵县开展述职评议为高质量发展凝聚力量

本报讯(记者 刘立芳 通讯员 徐哲晋 聂聪超)“1至5月完成规模以上企业产业增加值5.84亿元,同比增长12.81%;完成税收4596万元;完成固定资产投资1.23亿元,是去年同期的18.1倍。”近日,赵县召开2022年乡镇、县直单位二季度考评会议,新嘉店镇作为该县的工业强镇亮出自己的“成绩单”。

奖励先进、激励后进、拒绝“躺平”,为激发全县干事创业、争先创优的积极性,赵县建立了乡镇、县直单位季度考评机制,每季度晒工作、晒成绩、晒作风,相互学习、对比交流、

民主评议。通过考评进一步统一思想、激发干劲,推动各项工作提速提质、跨越发展。

亮成绩快言快语、讲问题不遮不挡,考评会议上,34个乡镇科级单位依次述职汇报,时间控制在3分钟以内。据了解,述职单位按照部门职能和工作性质,划分为乡镇类、经济发展服务类、公共事务类三个类别。

其中,乡镇着重汇报项目建设、党建工作、农村人居环境整治提升、生态环境保护、安全生产、社会治理现代化等工作。县直各部门汇报对上问计、优化营商环境、工作作风

的转变和提质增效等工作。

“全流程网办率已达100%,企业开办时间压缩到4小时之内,全县新增市场主体2137户,新增市场主体年度目标完成率全市排名第四。”去年以来,赵县狠抓营商环境优化工作,行政审批等部门主动为企业排忧解难,提升服务质量,一系列有效、务实的举措已让赵县变身为企业、项目钟爱的“投资洼地”。

评议会上,参会人员认真负责行使评议权力,实事求是、客观公正地进行评议,填写《评议票》。考评结果为优秀的,优先提拔重用。考评结果

一般的,向单位主要领导发提醒函;考评结果为较差档次的,由纪委监委约谈单位主要领导;屡次排名靠后,且不认真整改的,视情况调整单位领导班子成员。

“通过强化考核结果运用,真正实现干与不干不一样、真干假干不一样、用心干与不用心干不一样。”赵县主要负责人介绍说,赵县出台了疫情防控、经济发展绩效、平安建设三项考核办法,把三个考核办法与乡镇部门季度测评、年度考核相结合,进一步加大乡镇、部门督导考核力度,激发全县上下争先进位、跨越发展的信心和决心。

## 道路通 产业兴 收入增

### ——井陘县“天路”助力县域经济发展

□本报记者 李坤晓 通讯员 冯春艳

蓝天为衬,白云做伴。近日,记者驱车行驶在井陘县的太行“天路”上,沿途优美的自然风光和悠久的历史人文,让人流连忘返。

在当地人眼中,太行“天路”犹如一条飘动的玉带,将该县秀林镇、天山镇、于家乡、南障城镇的27个古村落串在一起,形成了“一带三舍串九景”的格局,让这些古村落片区再次焕发

勃勃生机。

如今,太行“天路”已开通近三年,记者深入沿线村庄,实地探访太行“天路”通车后给当地带来的变化。

### 以路为基 破解乡村发展难题

在南障城镇北障城村的“秀丽精品果蔬基地”合作社里,哈密瓜熟了。一个个圆润饱满,纹路清晰

的哈密瓜隐匿在瓜藤间,浓浓的瓜香扑鼻而来,不时吸引着游客前来采摘。

看着一批批采摘的游客,一旁负责管理大棚的北障城村村民马兵成笑在脸上,喜在心里:“修好‘天路’,游客多了,乡亲们富了,咱也踏上小康路。”

“过去交通极不方便,就连孩子回趟老家都不容易。”马兵成回忆说,“还有我们镇的大梁江村,以前游客去他们村,大都是走平涉线转元大线,因为

这条路拉煤的大车特别多,经常堵车,实在是难走,很多人来过一次就再也不愿来了,大伙儿都盼着能修一条通畅的新路。”

2016年12月,井陘“天路”工程如期上马。在社会各界的共同努力下,“太行天路”西线,2018年9月底就通车了,2019年8月,“太行天路”东线又顺利通车。就这样一条全长60.4公里的“太行天路”出现在世人眼前。(下转第四版)

1947 为人民酿造 今日 导读

### 解放思想担当作为 持续掀起学习热潮

我市宣传文化示范村(社区)获赠“四部图书” 2版

圣地西柏坡,锦绣正定城,石家庄欢迎您!